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GEN-I v Houstonu prejel kar štiri nagrade Energy Risk Commodity 

Rankings 2026 
 
 

Ljubljana, 15. maj 2026 – Izvajalci prestižne mednarodne raziskave Energy Risk Commodity Rankings 
2026 so Skupini GEN-I v Houstonu na slavnostni podelitvi že drugo leto zapored podelili priznanji za 
najboljšega trgovca z električno energijo v Srednji in Vzhodni ter Jugovzhodni Evropi. Hkrati so 
predstavniki Skupine GEN-I prejeli tudi nagradi za drugo mesto v kategorijah Najboljši energetski trgovec 
in Najboljši trgovec z električno energijo v Evropi. 
 
Ponovna odlična uvrstitev je predvsem odraz zaupanja trga, katerega ključni udeleženci GEN-I prepoznavajo 
kot zanesljivega, inovativnega in dolgoročno usmerjenega partnerja. Priznanje potrjuje uspešnost pristopa 
Skupine GEN-I, ki temelji na kombinaciji vodilne vloge v regiji, konstantne širitve na mednarodne trge ter 
visoko analitično in tehnološko podprtega trgovanja. 
 
Letošnja podelitev nagrad Energy Risk v Houstonu ima za GEN-I še poseben pomen, saj sovpada z enim 
ključnih strateških mejnikov Skupine – ustanovitvijo hčerinskega podjetja GEN-I Trading North America LLC, 
ki je januarja 2026 začela z aktivnim poslovanjem prav v Houstonu. Slovesnost tako ni predstavljala zgolj 
priznanja za dosedanje dosežke, temveč tudi pomembno simbolno potrditev nadaljnje mednarodne rasti 
in globalne razvojne usmeritve Skupine GEN-I.  
 
Raziskava Energy Risk Commodity Rankings je ena najcelovitejših in najvplivnejših mednarodnih raziskav v 
globalni skupnosti trgovanja z energenti. Odraža mnenja tržnih udeležencev o zanesljivosti, cenovni 
konkurenčnosti, kakovosti storitev in splošni uspešnosti. To so temeljne vrednote, na katerih slonita 
komercialna strategija in vsakodnevno poslovanje Skupine GEN-I. 
 
Na fotografiji: Dr. Igor Koprivnikar, MBA, član uprave družbe GEN-I, d.o.o., (na sredini) s sodelavci na 
slavnostni podelitvi priznanj Energy Risk 2026 v Houstonu. 
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